1. Сырок стоит 8 рублей 60 копеек. Какое наибольшее число сырков можно купить на 50 рублей?
Ответ:______________

2. Теплоход рассчитан на 500 пассажиров и 15 членов экипажа. Каждая спасательная шлюпка может вместить 80 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтоб в случае необходимости в них можно было разместить всех пассажиров и всех членов экипажа?

Ответ:______________

3. В пачке 500 листов бумаги формата А4. за неделю в офисе расходуется 1800 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 6 недель?

Ответ:_______________

4. Аня купила месячный проездной билет на автобус. За месяц она сделала 45 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет стоит 560 рублей, а разовая поездка 19 рублей?

Ответ:________________
5. Больному прописано лекарство, которое нужно пить по 0,5 грамм 3 раза в день в течении 8 дней. в одной упаковке 8 таблеток по 0,25 грамм. Какого наименьшего количества упаковок хватит на весь курс лечения?
Ответ:__________________

6. Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 16 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 9 литров маринада?

Ответ:____________________

7. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 22 рубля. Средний расход бензина на 100 км составляет 10 литров. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?
Ответ:____________________
